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• Zadanie 1
Narysuj graf o dziewie

‘
ciu wierzcho lkach (a,b,c,d,e,f,g,i,j) oraz 10 skierowanych krawe

‘
dziach:

a → b, b → c, c → d, d → e, e → b , b → f , e → f , f → a, f → c, e → c . Odpowiedz na
pytania: (1) Ile istnieje acyklicznych dróg z wierzcho lka (a) do (d). Jaka

‘
maja

‘
postać?;

(2)Jakie sa
‘
poprzedniki wierzcho lka (b); (3)Ile istnieje cykli prostych?; (4)Wymień cykle

nie proste o d lugości nie wie
‘
kszej niż 7.

• Zadanie 2
Biora

‘
c pod uwage

‘
, że graf traktowany jest jako nieskierowany, przez zasta

‘
pienie każdej

krawe
‘
dzi skierowanej u → v krawe

‘
dzia

‘
nieskierowana

‘
u, v

– Znajdź wszystkie drogi z wierzcho lka a do d, które nie zawieraja
‘
powtórnego wysta

‘
pienia

żadnego wierzcho lka;

– Ile istnieje cykli prostych które zawieraja
‘
wszystkie sześć wierzcho lków?

– Jakich sa
‘
siadów ma wierzcho lek (a)

• Zadanie 3
Przedstaw graf z poprzedniego przyk ladu za pomoca

‘
:(a) listy sa

‘
siedztwa, (b) macierzy

sa
‘
siedztwa.

• Zadanie 4
Dla grafu z poprzedniego przyk ladu podaj dwa drzewa przeszukiwania w g la

‘
b przy rozpocze

‘
ciu

przeszukiwania od wierzcho lka (a). Podaj takie drzewo w przypadku rozpocze
‘
cia przeszuki-

wania od wierzcho lka (d).

• Zadanie 5
Dla grafu z poprzedniego przyk ladu, przypisz każdej krawe

‘
dzi etykiete

‘
. Zastosuj algorytm

Floyda w celu znalezienia d lugości najkrótszej drogi mie
‘
dzy każda

‘
para

‘
wierzcho lków.

Przedstaw postać macierzy odleg lości przy użyciu każdego wierzcho lka jako elementu
centralnego.

• Zadanie 6
Wiedza

‘
c, że istnieja

‘
nastepuja

‘
ce drogi mie

‘
dzy miastami (podana jest etykieta z d lugościa

‘

drogi):
A - B = 2; A - D = 18; B - C = 4; A - G = 24; B - G = 16;
C - D = 13; D - E = 10; D - F = 6; E - F = 5; C - G = 8;
Narysuj graf nieskierowany dla tych po la

‘
czeń.

Znajdź najkrótsza
‘
droge

‘
mie

‘
dzy miastami E-G wykorzystuja

‘
c algorytmu Dijkstry.

• Zadanie 7
Jaka

‘
wartość ma liczna achromatyczna nieskierowanej wersji grafu z zadania 1. Czy ten

graf jest planarny, tzn. czy można go tak narysować aby krawe
‘
dzie sie

‘
nie przecina ly.
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